
Policijski pes izsledil tatu. Nekemu gostilni
čarju na Moravskem je bilo ukradenih 800 K. Takoj 
je bilo brzojavljeno po policijskega psa. Pripeljali so 
psa v hišo okradenega gostilničarja. Dasi je med tem 
časom prišlo dokaj ljudi v gostilno in zopet odšlo, je 
pes vendar kmalu zavohal sled za tatom. Tekel je iz 
gostilno po vasi in se ustavil pred zadnjo hišo, kjer je 
začel lajati in se ni hotel ganiti z mesta. To so po
navljali trikrat in pes je šel vedno v isti smeri proti 
zadnji hiši v vasi. Sum je padel takoj na posestnika, 
ki je v isti hiši stanoval. Odvedli so ga v preiskoval
ni zapor. Pozneje se je izkazalo, da je on tat. 

Kako je na Portugalskem v verskem ozira. Ne
ki lizbonski župnik se brani prestopiti prag pokopa
liščne kapele v bogoslužne svrhe, kajti kapela je po
stala svetna last in je tudi svobodomiselstvu in pro
stozidarjem na razpolago za njihove prireditve. Vsled 
tega se neki časopis zaganja v dotičnega župnika, 
češ, zakaj pa gre potem obhajat, ko nese Najsvetejše 
..v žepu kakor smodko ali tobačnico". »Svobodomisel
na" portugalska zakonodaja je namreč prepovedala, 
da bi smel iti duhovnik k previdenju v duhovniški ob
leki ali s kakimi drugimi javnimi znaki sv. opravila; 
da, celo talarja ne sme imeti, marveč iti mora kot za
sebnik. Sedaj je pa ta svobodomiselna gospoda še ta
ko nesramna, da se radi svojih lastnih izjemnih po
stav še norčuje iz duhovnikov. 

Zanimiva lastnost čebel. Nekateri učenjaki so 
trdili, da imajo čebele nenavadno močno vonjalo, s 
katerim začutijo cvetlice v daljavi poldruge angleške 
milje. Zdaj pa je dokazal Gaston Bonnier v Parizu, 
da čutijo čebele cvetlice le na majhno oddaljenost, a 
da imajo poštnim golobom podoben smisel. Svojo trdi-

Iz celega sveta. 
tev je podprl z dokazom, ko je vzel čebeli vid in vo
njavo, pa je vkljub temu priletela nazaj v dve angle
ški milji oddaljen panj. 

Davek za odpravo pijancev. Poseben davek so 
uvedli mestni očetje v Kersonu na Ruskem. Sklenili 
so, da bo vsak pijanec, katerega dobijo na cesti tako 
pijanega, da ne bo mogel obvladati svojih nog in bi 
moral biti vsled tega odpeljan domov, moral plačati 
poseben občinski davek. Ta davek je večji ali manj
ši, ker je odmerjen po premoženju pijančevem. Pri 
letnih dohodkih 1000 rubljev se plačajo 3 rublji, pri 
dohodkih do 3000 rubljev je treba šteti 50 rubljev, še 
pri večjih dohodkih pa 100 rubljev. 

Ceškonemška narodnostna meja meri čez 800 
kilometrov, nemškomadžarska 150 km, nemškoslova
ška 200 km, nemškopoljska 800 km. Nemškopoljska 
meja se tiče le deloma tudi Avstrije. Po razsežnosti 
narodnostne meje je razvidno, kako je ogrožena slo
vanska zemlja po tujem, zlasti nemškem in madžar
skem nasilju. Tudi slovenski mejaši imajo stražiti dol
go mejo svete materine zemlje in odbijati silne navale 
zemlje lačnih tujcev. Pomoč vrli armadi — Slovenski 
Straži! 

Hiša s 100 nadstropji. V Novem Jorku so pri
čeli graditi novo nebotično hišo, ki bo za enkrat naj
višja v Novem Jorku. Imela bo 100 nadstropij in bo 
400 m visoka. Stavbeni stroški so proračunani na 30 
milijonov dolarjev (125 milijonov kron). 

Kuharica zadela glavni dobitek. Glavni dobi
tek ogrskih srečk v znesku 300.000 K, je zadela ku
harica Elizabeta Nvari. Nyari je takoj pustila služ
bo in si namerava pred vsem privoščiti nekaj tednov 
počitka. 

Balkanska razstava v Moskvi na Ruskem. V 
začetku letošnje letine se bo otvorila v Moskvi bal
kanska razstava. Namen te razstave je, seznaniti ru

sko javnost s sedanjim kulturnogospodarskkim sta
njem Bolgarije, Srbije, Črne gore in Grške. Zgodovi
na balkansko vojske bo tvorila ooseben oddelek. Raz
stava bo nameščena v zgodovinskem muzeju (palači, 
v kateri se hranijo znamenite zgodovinske stvari). 

Zaklad v hlevu. List „Gorenjec" poroča iz Cer
kelj pri Kranju na Kranjskem: Nenadna sreča je 
doletela posestnika Ivana Galjota iz Cerkelj, št. 48, 
po domače Kneta. Ko je prišel dne 15. aprila zjutraj 
v svoj živinski hlev, je dobil 30 cekinov v jaslih. Pod
gana je preluknjala ponoč^zid, v katerem se je naha
jala lesena omarica in iz nje so padali cekini v jasli. 
Najmlajši cekin ima letnico 1568, najstarejši pa 1514. 
Sest jih je tako velikih, kakor naši goldinarji, drugi 
pa so v obliki podobni sedanjim 20kronskim cekinom. 
Ti manjši cekini imajo različne letnice. Imena kraljev 
so: Venceslaj, Ferdinand, Sigismund, kralj poljski, in 
Ivan, kralj ogrski. Eden ima napis: Mihael, škof sol
nograški. Dva cekina imata pa turški napis. Kakor 
vse kaže, je moral biti denar prinesen iz Ogrskega in 
ga je dotični lastnik bržkone zazidal iz strahu pred 
Turki. Hiša Knetova je sploh zgodovinska. Se pred 
par leti se je videla na njej podoba konja z letnico 
1508, katera pa je izginila ob predelavi hišnega po
slopja. Omenjam še, da je dobil Knet v gnoju še tri 
cekine isti dan, tako, da je sedaj v posesti 33 cekinov. 
Dobival je pa že dalje časa med gnojem take rumen
jake, a je mislil, da je Čisto navaden „pleh", in se ni 
brigal zanje. Knet je nesel cekine pokazat v Ljublja
no v muzej. 

Šaljiv račun. Sedem sveč gori. Dve se ugas
neta. Koliko jih še ostane? — Samo dve, ker ostalih 
pet je zgorelo. 

Ušlo mu je. Krčmar vinskemu trgovcu: ,„Zakaj 
pa rdeče vino dražje prodajate kakor belo?" — Vin
SKI trgovec: „Ali mislite, da dobivamo barvo zastonj?" 


